11Iro

HWmsa: Knasous
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.09.2011 10:37:56

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.10.2011 15:50:14

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/246311/answer/246312




YBaxaemas Knasmus! IIpenBapuTenbHO coaliTe 00IIKii aHANIM3 MOYH, ITIOCEB MO4M Ha (iopy. [10
pe3ynbTaTaM MOXKHO OyoeT Ha3HAUUThH JiedeHue. Ygauu!



